

# Gran Bretaña ha creído llegado el momento de acercarse a la España Nacional

Número suelto 15 cts.

DOM 1 G

7

NOVIEMBRE

AÑO II

DIARIO DE FALANGE

ESPAÑOLA TRADICIONALISTA DE LAS J.O.N.S.

Núm. 525

SEGUNDA EDICION

Redac. y Adminis-

tración provisionales

ARMAS, 1. 3.º

TOLEDO. - Tel. 1705

Apartado Correos 9

Talleres Teléfono 1605

## Imperio

### Primera Bandera de Castilla

Señera en el espacio con retazos del alma de la raza, henchido el ánimo con los impulsos nuevos, activo el gesto, joven el ademán, sencillamente heroico, con sobriedad castellana en la expresión del valor, tienes, ¡Bandera de Castilla!, nombre de heroísmos legendarios y temple recio de vieja milicia de España.

¿Cómo eres tú? Lo dijiste tú misma hace un año, cuando tu bautismo de fuego, al clavar tus primeras rosas heroicas en la tierra de España, constelando el afán azul que soñabas. ¿Quién eres tú? Aquella juventud alegre, que bajó cantando romances de guerra de Castilla para formar en la unidad de las camisas nuevas y de las camisas viejas que traían ya polvo de los combates.

Cruzó la voz guerrera en los campos de Castilla, amenazando su quietud y dejasteis las Universidades, los talleres y los arados para fundiros en la fe común Nacional-sindicalista que os poseía. La voz de José Antonio volvía a vuestro espíritu entonces con las órdenes del Caudillo, ¡Escuadras, en pie firmes y en línea de combate! Y qué bien la cumpliste, Bandera de Castilla. Hoy vuelven a ti los recuerdos de aquellos días duros que no lo fueron bastante para estorbar tu sonrisa alegre, de avanzadillas de la Falange, de fuerza de choque azul en que borboteaban en tu pecho entre las emociones más intensas, la emulación en el sacrificio, el orgullo del servicio de más peligro, la fe que hilvanaba tus laureles frescos en el hilo de luz de tus afanes nuevos. Hermaña en valor y en el sacrificio de la Falange de Marruecos, tiene tu breve historia jalones de heroísmo que en los Olivares del Jarama y en el Cerro del Águila y en las cercanías de Toledo, pusieron ante la escoria internacional roja el ademán resuelto y la capacidad guerrera de las Falanges de España.

Recuerdo, camaradas, aquellas horas que compartimos al otro lado de los Cerros de Toledo, en aquel Mayo florido que en su floración se llevó la vida del camarada Fernández Silvestre, vuestro comandante. Vuestras camisas descoloridas y llenas de tierra en los recientes combates—que azules eran

### Material de guerra para los rojos

Paris.—El semanario francés "Gringoire" informa que el día 3 de noviembre el barco sueco "Nechrite" ha salido del pueblo griego de San Jorge Karatsini cargado con un millón de cartuchos Lebel, 1.800 granadas griegas del modelo 37, 4.000.000 de balas Dum-Dum 7,5 milímetros. Todo este material va consignado a Barcelona.

### Una declaración del General Franco

"España se despertará un día y tendrá la sorpresa de saber que la guerra está acabada"

Burgos.—En una declaración que ha hecho el Generalísimo Franco, ha dicho textualmente:

«La guerra está ganada. Se terminará con un derrumbamiento vertical cuyos síntomas se afirman cada día con más intensidad. Un día España se despertará y tendrá la sorpresa de saber que la guerra está acabada».

### El triunfo de Franco en España significa para Portugal una era de paz y de fraterno cooperación hispano-portuguesa

Londres.—El «Manchester» Guardian del día 21 de octubre, publica un artículo de un corresponsal de Lisboa, en el que se dice que la actitud del Gobierno y de la prensa portuguesa con respecto a España apenas si ha variado, cosa que

### La Conferencia del Pacífico logra ponerse de acuerdo

Bruselas.—La conferencia del Pacífico, después de largas discusiones, logró ponerse de acuerdo sobre el texto del memorándum, que será entregado inmediatamente al embajador del Japón en Bruselas, para su transmisión a Tokio. La Conferencia ha suspendido sus trabajos hasta que se reciba la respuesta japonesa.—Stéfani.

### Los rojos tienen sus esperanzas en una de sus "numantinas" defensivas

Salamanca.—Cuando nuestros soldados están casi totalmente inactivos, los días se hacen intolerables. El cronista tiene, que aprovechar estos días para hacer algunos menesteres.

Desde hace bastante tiempo no había tenido ocasión de escuchar las radios rojas, por cierto que hoy lo he hecho y he observado que han tenido a bien el cambiar de estilo. Ya no cansan tanto a sus radioyentes con las conocidas frases de «unidad en los mandos».

Ahora, en la serie de mentiras que emiten diariamente hay que ver cómo se contradicen los locutores. Unos dicen que las posiciones que han perdido en Sabiñáigo no tenían valor alguno, por lo que fueron abandonadas en un repliegue ordenado; en cambio, otros dicen que no es cierto, que tales posiciones hayan sido perdidas, sino que los ataques de nuestros soldados fueron rechazados, que nos habíamos dejado el campo lleno de cadáveres. Pero a la verdad, lo que resulta es que los que se han dejado los cadáveres han sido ellos.

Hoy he oído a algunas emisoras rojas que estaban hablando de que el Gobierno de Inglaterra había enviado comisiones, representaciones oficiales —o como se dijo eso— a la España de Franco y decían que dichas comisiones habían sido enviadas en vista de las numerosas detenciones y fusilamientos que nuestras autoridades dictaban contra los súbditos británicos que se encontraban en nuestra zona, y que, habiendo recrudescido dichos encarcelamientos en los momentos actuales, el Gobierno inglés se ha visto precisado a enviar dichos representantes.

estima natural, porque el Gobierno de Salazar tenía que ver con descorazonamiento y consternación la victoria del Frente Popular, ya que Portugal no ha reconocido nunca a Rusia y para Salazar, hijo de paisanos católicos resulta Stalin la encarnación del anti-Cristo y el instigador de la guerra de clases para quien, además, es propulsor del corporativismo en Portugal. El Komintern y la masonería internacional son para el Jefe del Gobierno portugués, dos aliados empeñados en la destrucción de la civilización occidental. Además, —dice el articulista— las izquierdas españolas se muestran más bien hostiles a la independencia portuguesa.

La F. A. I. significa ibérica y se ha hablado a menudo en Madrid de una Federación Ibérica, en la que podría entrar Portugal devuelto a la democracia de Iberia. No se ha ido todo en palabras. El intento abortado de derribar el Gobierno Salazar en agosto de 1931, fue organizado en España con la aquiescencia de Aznar. Era, pues, difícil que Salazar quedase en la indiferencia en cuanto se refiere a un esfuerzo que pareció prometedora para acabar con las actividades de las hordas soviéticas en Madrid. Con Franco dueño de España, gracias a las facilidades dadas por Portugal podría el Gobierno de este país estar seguro de que ya no existirían más atentados organizados con la ayuda de españoles, la sublevación de la tropa en septiembre de 1936, las bombas de Lisboa en enero y el intento de asesinato casi conseguido en junio.

Además, y por primera vez después de la muerte del General Primo de Rivera podría existir una armónica cooperación hispano-portuguesa.

También afirman que nuestro marino está concentrando fuerzas en el frente del Este, pero después dicen que dichas concentraciones de fuerzas no servirán para nada, puesto que el Ejército rojo se halla poseído de tan alta moral combativa que no podremos dar un solo paso, añadiendo que ya podemos ir preparando la maleta por el fortísimo palo que vamos a recibir en nuestras próximas ofensivas.

El caso es que cuando la avalancha de nuestras columnas se le caiga encima no sabemos si encontraremos a dichos Ejércitos republicanos y con su elevada moral.—R. N.

### Vuelve la armonía entre la España Nacional y las autoridades británicas de Gibraltar

Londres.—Las relaciones entre el Gobierno de la España Nacional y las autoridades británicas de Gibraltar, han mejorado de un modo decisivo durante las últimas semanas.

Esto lo indica el hecho de que el club de caza de Gibraltar haya obtenido autorización para celebrar su anual cacería en territorio español.

Este privilegio que existía desde hace siglos, había quedado en suspenso al estallar la guerra civil.

### Suscribete a IMPERIO

El acercamiento hispano-inglés

Londres.—(«Daily Herald»), dice que las relaciones entre el embajador de la Gran Bretaña en Hendaia y el Ministro de Negocios Extranjeros de Franco, se hacen cada día más estrechas y cordiales.

Lo significativo del acercamiento británico al gobierno de Franco

Amsterdám.—El periódico «Handelsblad», comentando la designación de agentes británicos cerca del Gobierno de Franco hace observar que los hechos son mucho más significativos que las palabras, es decir, que la Gran Bretaña ve cada vez más claramente la victoria de Franco y toma la delantera para arriesgarse y verse aislada, y para salvar lo que aún puede de su prestigio y de sus intereses en España.

### El Maestro ha dicho:

El Maestro, hasta ahora, estuvo despreciado; no se tenía en cuenta el alto significado de su alta misión; ESTO TERMINO

### Por el alma de Don Carlos de Borbón

San Sebastián.—Ayer, jueves, se celebró una misa por el alma de Don Carlos de Borbón. Asistieron las autoridades civiles y militares y numeroso público.

### Rectificaciones a vanguardia en Aragón

#### BOLETIN INFORMATIVO

Noticias recibidas en este Cuartel general hasta las veinte horas del día de hoy, 6 de noviembre de 1937:

#### Ejército del Norte

Sin novedad.

#### Ejército del Centro

Frente de Aragón.—En el sector de Sabiñáigo se ha hecho otra rectificación a vanguardia de nuestra línea. Se le han cogido al enemigo una ametralladora, un fusil-ametrallador, municiones, 40 muertos y además varios prisioneros. El enemigo, por su parte, ha atacado sobre una de nuestras posiciones, siendo rechazado y dejando en nuestro poder un teniente y diez milicianos muertos.

Por el sector de Orna se ha efectuado otra rectificación a vanguardia. En los demás frentes, sin novedades dignas de mención.

#### Ejército del Sur

Tiroteos y cañoneos en algunos frentes.

Salamanca 6 de noviembre de 1937 (II Año Triunfal).—De orden de su excelencia el Generalísimo, el General segundo jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

#### El desprestigio internacional de los gubernamentales

### En la historia del Cuerpo Consular y Diplomático figurará la España roja como símbolo de los más salvajes y erueles atropellos

La embajada británica ha tenido por conveniente establecer sus oficinas en Hendaia, a unos centenares de metros de la bandera nacional bicolor situada en la frontera de Irún.

Muchos de los representantes diplomáticos atraviesan con frecuencia la frontera de la España Nacional. Varios de ellos han visitado San Sebastián.

Diversos países, aún sin haber llegado al reconocimiento político, han enviado sus cónsules al territorio español ya liberado de la barbarie marxista. En San Sebastián ejercen sus funciones los cónsules de Francia, Suiza y Checoslovaquia.

En diferentes ocasiones, los dirigentes de Valencia se han dolido de la humillación que lleva consigo semejante proceder.

Al parecer, en una nota reciente dirigida a todas las representaciones extranjeras acreditadas, el Gobierno marxista cominó a los Jefes de misión diplomática para que en breve plazo acudan a Valencia. Caso de no hacerlo, serán considerados personas «poco gratas» a las autoridades «gubernamentales».

En la nota dirigida al Gobierno británico, la lamentación se precisa. La presencia en Hendaia de Sir Henry Chilton, —arguyen— coloca a la España (republicana) en situación de desventaja respecto a la zona nacional, ya que mientras el Gobierno de Valencia se ve obligado a mantener relaciones con un mero Encargado de Negocios (a veces simple Secretario o Agregado), el embajador de Inglaterra es frecuentemente visitado en Hendaia por alguna personalidad del «campo faccioso».

¿Qué decisión tomarán los representantes diplomáticos actualmente en San Juan de Luz? ¿Acudirán a Valencia o harán caso omiso como en ocasiones anteriores, de la reclamación del Gobierno rojo? La forma como se precipita la descomposición de la zona anarco-comunista, no ha de aconsejar, sin duda, al cuerpo diplomático a aproximarse a los «gubernamentales».

El Cuerpo diplomático acreditado ante los dirigentes del agonizante régimen de Valencia, ha conocido los horrores de la sangrienta revolución española: violación del secreto de las valijas diplomáticas, asaltos a los locales de sus representaciones, vejaciones, asesinatos...

En el mes de septiembre de 1936 fueron asesinadas en Madrid las hermanas del Vice-cónsul del Uruguay. Ello motivó la ruptura de relaciones diplomáticas de esta república sudamericana con el llamado gobierno «legítimo y democrático» de España.

Poco después fue encontrado el cadáver bárbaramente mutilado del Secretario de la embajada de Bélgica, Barón Borckgrave. Los dirigentes rojos no supieron explicar este asesinato de los «incontrolados» y se vieron obligados a pagar una crecida y vergonzosa indemnización, que en estos días se discute en el Tribunal Internacional de La Haya.

El cónsul de Austria en Bilbao, fué asimismo fusilado por los marxistas.

El Cuerpo Diplomático decidió huir del caos revolucionario. Huyó, como huyeron muchos miles de españoles, y como escapan todavía, a pie por la montaña de los Pirineos, centenares de hombres enloquecidos por el terror y crueldad sin precedentes en la Historia.

Y, circunstancia curiosa: los representantes diplomáticos de los países que por razones políticas interiores o exteriores mantienen aún relaciones con Valencia, marcharon casi en su totalidad a San Juan de Luz. No eligieron para su instalación interina, como hubiera parecido lógico, algún punto de Francia próximo a su sede oficial y a la frontera catalana de la España «gubernamental». Por el contrario, los diplomáticos acreditados ante el llamado gobierno de Valencia, establecieron sus oficinas y cancellierías en el territorio francés de la costa vasca, precisamente vecino a la frontera de la España Nacional. En San Juan de Luz se encuentran numerosos representantes acreditados ante Valencia: los embajadores de Francia, Bélgica y Argentina, ministros de Checoslovaquia, Polonia, Finlandia, Japón, Rumanía, Holanda, Suecia, Noruega, etc., aparte de muchos cónsules y personal subalterno.

### LEA SIEMPRE IMPERIO

#### El Caudillo ha dicho:

El Maestro, hasta ahora, estuvo despreciado; no se tenía en cuenta el alto significado de su alta misión; ESTO TERMINO

Y nuestro Caudillo invicto CUMPLE LO QUE PROMETE

¡ARRIBA ESPAÑA!